
بدون شک رضا درویش بعد از آن همه تبلیغات رسانه‌ای که خودش و 

اطرافیانش در مورد خرید‌های تابستانی داشتند، فکرش را نمی‌کرد در 

آستانه شروع لیگ با اعتراض و تجمع هواداران مقابل در باشگاه مواجه 

شود و باز هم شعار »حیا کن ر‌ها کن« شنیده شود. مدیرعامل باشگاه 

پرسپولیس تا همین چند روز پیش اعتقاد داشت که بهترین فصل 

نقل‌وانتقالات را در این تابستان داشتند و همه شرایط را برای موفقیت 

تیمش فراهم کرده است؛ اما این دلیل نمی‌شود که سایرین از جمله 

هواداران پرسپولیس هم مثل او فکر کنند. واقعیت این است که خرید‌های 

خارجی و داخلی اخیر استقلال نقش مهمی را در تغییر ذهنیت تماشاگران 

پرسپولیس نسبت به عملکرد باشگاهشان در بازار نقل‌وانتقالات داشت. 

البته که این مسئله مهم‌ترین عامل بود؛ اما جا دارد در این گزارش به 

چند مسئله مهم دیگر اشاره داشته باشیم. 

 بزرگ‌نمایی در مورد خرید‌ها
باشگاه پرسپولیس اولین تیمی بود که وارد بازار نقل‌وانتقالات شد و 

چون رضا درویش در آستانه برکناری از مدیریت این باشگاه بود، سعی 

کرد در کوتاه‌ترین زمان بیشترین خرید‌ها را برای تیمش داشته باشد. 

شاید همین عجله باعث شد از 6 خرید ابتدایی 5 نفرشان در پست 

وینگر باشند! جدا از این مسئله باشگاه پرسپولیس سعی کرد برای هر 

خریدش و حتی تمدید با بازیکنان و عقد قرارداد حرفه‌ای با بازیکنان 

پایه‌اش یک گفت‌وگوی تلویزیونی با رضا درویش ترتیب دهد تا به‌نوعی 

هر یک از این خرید‌ها را دستاوردی بزرگ برای باشگاه‌شان بدانند. 

شاید در آن مقطع هواداران پرسپولیس فکر می‌کردند مجتبی فخریان و 

محمدحسین صادقی پدیده‌های فصل پیش روی لیگ خواهند بود. یا 

اینکه محمد امین کاظمیان و رضا شکاری می‌توانند ستاره‌های جدید 

پرسپولیس باشند. اما در بازی‌های تدارکاتی برخی از آن‌ها از جمله 

 مورد توجه هاشمیان قرار نگرفتند و کاظمیان و 
ً
فخریان و صادقی اصال

شکاری هم چیز خاصی از خود نشان ندادند. هرچند قضاوت در مورد 

عملکرد همه این بازیکنان خیلی زود است. اما بحث این است که آن 

همه تبلیغات و تعریف و تمجید‌ها فشار و توقعات از بازیکنان را بیشتر 

می‌کند. در این بین بیفوما هم که یکی از خرید‌های خوب سرخ‌پوشان 

بود با محرومیت 6 ماهه مواجه شده و پرسپولیس به‌نوعی مجبور است 

برای پرداخت بدهی او به ایجنت سابقش به بازیکن خود کمک کند. 

 وعده‌هایی که عملی نشد
یکی دیگر از اشتباهات درویش در روز‌هایی که اصرار داشت با تلویزیون 

باشگاه پرسپولیس مصاحبه کرده و برای ابقا در پستش صحبت از آینده 

رؤیایی کند؛ این بود که صحبت از تلاش برای جذب چند لژیونر کرد و 

مدعی شد برای 4،5 بازیکن ایرانی شاغل در فوتبال امارات و اروپا مثل 

شهریار مغانلو، مهدی قایدی، سعید سحرخیزان، علی قلی‌زاده و احمد 

نوراللهی نامه ‌زده است. در واقع درویش در اکثر مصاحبه‌های سریالی‌اش 

کید داشت که امیدوار است بتوانند دو سه لژیونر را جذب  بر این نکته تأ

کنند که در نهایت این اتفاق رخ نداد. در همین راستا وقتی سحرخیزان 

به استقلال پیوست، تماشاگران پرسپولیس هم از درویش خواستار این 

شدند که حداقل او هم مثل مدیران استقلال یکی از لژیونر‌ها را برگرداند. 

غافل از اینکه همه آن تلاش‌هایی که برای جذب نفرات نام‌برده از سوی 

پرسپولیس شد بیشتر به‌خاطر این بود که مدیریت این باشگاه از زیر 

فشار خارج شده و برکناری‌اش به تعویق بیفتد که این اتفاق هم رخ 

داد. در حقیقت درویش در آن مقطع به هدفش رسید اما باید فکر این 

روز‌ها را می‌کرد که وقتی وعده داده و توقعات را بالا می‌برد باید روزی 

هم جوابگو باشد. اگرچه در شرایط فعلی گفته می‌شود که او به دنبال 

 
ً
انتقال شهریار مغانلو به پرسپولیس است و اگر این اتفاق رخ دهد مطمئنا

خیلی از فشار‌ها از روی مدیرعامل برداشته خواهد شد. 

 ابرقویی خرید دور از انتظار
باشگاه پرسپولیس زودتر از استقلال برای جذب عارف آغاسی و 

ممحمدمهدی زارع اقدام کرد ازاین‌جهت که هر دو مدافع در لیست 

خرید اسماعیل کارتال بودند و این مربی اعتقاد داشت که تیمش به 

هر شکلی که هست باید یکی از این دو مدافع را به خدمت بگیرد در 

غیر این صورت بازیکن خارجی باکیفیت جذب کند. دراین‌بین آغاسی 

راهی استقلال شد و زارع به فوتبال روسیه ترانسفر شد. در ادامه برای 

جذب مدافع خارجی تلاش‌هایی صورت گرفت؛ اما به‌یکباره حسین 

ابرقویی سر از پرسپولیس درآورد تا صدای هواداران این تیم بلند شود. 

دراین‌بین کارتال تا زمانی که بود با جذب ابرقویی موافق نبود؛ اما 

 یک دفاع خارجی 
ً
وحید هاشمیان در این مورد و با این وعده که حتما

هم به لیستش اضافه می‌شود، مجبور شد موافقت کند. جالب اینکه 

در شرایط فعلی و بعد از فشار و انتقادات هواداران، مدیریت باشگاه از 

هاشمیان خواسته گزینه مدنظرش را برای پست دفاع پیدا کند تا زودتر او 

را برای جلب رضایت هواداران جذب کنند. در همین راستا هم هاشمیان 

به دنبال بازیکنی است که قابلیت بازی در پست دفاع میانی و پست 

دفاع چپ را داشته باشد؛ اما هنوز گزینه ایدئالش را پیدا نکرده است. 

 ضعف خط حمله عامل نگرانی هواداران
پرسپولیس بازهم به‌مانند فصول اخیر در آستانه شروع لیگ یادش افتاده 

که در خط حمله ضعف دارد و باید دنبال مهاجم خارجی خوب باشد. 

هرچند مسئولان این باشگاه بدشان نمی‌آید بازیکن مدنظر این پست را 

 توجیه دیر اضافه‌شدن 
ً
در روز‌های آخر نقل‌وانتقالات جذب کنند تا بعدا

را در مورد عملکرد او داشته باشند. مشکل اینجاست که در آستانه شروع 

لیگ هنوز تکلیف سردار دورسون با پرسپولیس مشخص نیست و این 

بازیکن خودش هم نمی‌داند که قرار است در جمع سرخ‌پوشان باقی 

بماند یا رفتنی است. دراین‌بین علی علیپور هم به‌تنهایی قرار است 

بار گل‌زنی تیمش را در هفته‌های ابتدایی لیگ به دوش بکشد و این 

موضوع هواداران را بیشتر نگران می‌کند. به هر جهت سرخ‌پوشان در 

هفته دوم لیگ باید در اصفهان به مصاف سپاهان بروند و هواداران این 

تیم توقعشان این است که با تمام قدرت و تیمی تقویت‌شده به استقبال 

این بازی برود نه اینکه در آستانه شروع لیگ به دنبال پیداکردن مهاجم 

خارجی یا مذاکره دوباره با باشگاه اتحاد کلبا باشند. 

 هوادار با وعده آرام نمی‌شود
وقتی دستمزد بازیکنان، مربیان و مدیران در این فوتبال سال‌به‌سال چند 

ده میلیارد تومان رشد می‌کند؛ اما در عوض به امکانات رفاهی برای 

هواداران و حتی احساساتشان کمترین توجهی نمی‌شود، آن‌ها حق دارند 

که از یک‌سری اتفاقات، رفتار‌ها و اظهارنظر‌ها ناراحت باشند. بدون 

تردید هواداران سرمایه اصلی فوتبال کشورمان هستند و اگر حمایت 

آن‌ها نباشد این فوتبال هیچ جذابیت و ارزشی نخواهد داشت. به‌خاطر 

همین خیلی مهم است که حداقل به خواسته این تماشاگران گوش داده 

شود و چه‌بسا خیلی از آن‌ها بهتر از مدیران فوتبال کشورمان بازی‌ها 

و تیم‌ها را نقد می‌کنند، ازاین‌رو دیگر با وعده و رؤیافروشی نمی‌شود 

آن‌ها را آرام نگه داشت.

وعده‌هایی که عملی نشد تا صدای هوادار درآید

پرسپولیس دیر به فکر جذب مهاجم افتاد
ش
ورز

ش
ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

هاشمیان و یک تصمیم سخت

احتمال خروج 2 بازیکن از لیست
باشگاه پرسپولیس درعین‌حال که برای جذب احمد نوراللهی و شهریار 

مغانلو نامه زده و حاضر است برای هریک از آنها مبلغ یک میلیون دلار 

پول رضایت‌نامه دهد، با دو بازیکن خارجی هم برای پست مهاجم 

و دفاع چپ در حال مذاکره است. در مورد دو لژیونر ایرانی قابل‌ذکر 

است که بسیار بعید است باشگاه اماراتی در این مقطع از فصل 

نقل‌وانتقالات به یکباره بخواهد دو بازیکن ایرانی‌اش و حتی یکی از 

آنها را به ایران بفروشد، مگر اینکه جانشین مناسب برای آنها داشته 

باشد. در مورد مهاجم خارجی وحید هاشمیان هنوز به گزینه ایدئالش 

نرسیده و دست روی هر بازیکنی می‌گذارد با مشکلات عجیبی مواجه 

می‌شود. برای پست دفاع چپ در حال حاضر یک گزینه از آمریکای 

جنوبی به باشگاه پرسپولیس معرفی شده و نظر هاشمیان در مورد او 

مثبت است اما مشکل اینجاست که کادرفنی و مدیریت باشگاه هنوز 

در مورد بازیکنانی که باید از لیست خارج شوند به جمع‌بندی نهایی 

نرسیده‌اند. لیست بزرگسالان پرسپولیس پر است و به‌ازای هر بازیکن 

بزرگسالی که راهی این تیم شود یک نفر باید سرخپوشان را ترک کند 

و این سخت‌ترین تصمیمی است که وحید هاشمیان باید اتخاذ کند. 

انتظار می‌رفت سردار دورسون گزینه اول و بی‌دردسر پرسپولیس 

برای خروج از لیست باشد اما او گفت اگر 350 هزار دلار غرامت 

بدهند، او می‌رود، در غیر این صورت تصمیمی برای جدایی ندارد. 

گزینه بعدی سعید مهری بود که او هم مانند فرشاد احمدزاده یکباره 

حامیانی از داخل تیم، کادرفنی و خارج از کشور )هوادار متمول( 

پیدا کرد. برخی در پرسپولیس خیلی درتلاشند هاشمیان را راضی به 

کنارگذاشتن وحید امیری یا یکی دیگر از وینگرهای تیمش کند. روز 

 قصدش این است که یک دفاع 
ً
گذشته به هاشمیان گفته شد اگر واقعا

 تا امروز حداقل یکی از بازیکنان 
ً
چپ خارجی جذب کند باید نهایتا

مازادش را اعلام کند. با آمدن مهاجم خارجی دیگر بازیکن مازاد 

مشخص خواهد شد. هرچند باید شرایطی به وجود بیاید که بازیکن 

جداشده فرصت تغییر تیم داشته باشد و ازاین‌رو قرار نیست در یکی 

دو روز آخر نقل‌وانتقالات هاشمیان دو بازیکن تیمش را کنار بگذارد.

همکاری با تیم امید، سهمیۀ تیم‌ها را بیشتر می‌کند

قانون سقف 30 درصد افزایش قراردادها 
منتفی شد

امیرمهدی علوی، مدیرروابط عمومی فدراسیون فوتبال درباره جلسه دیروز 

)یکشنبه( هیئت رئیسه فدراسیون فوتبال گفت: »نخستین موضوع در بخش 

نقل‌وانتقالات این بود که اگر طرفین در حوزه قرارداد به توافق برسند و این 

قرارداد در هر جایی و هر زمانی به مرحله قرارداد برسد نافذ است و می‌تواند 

مورد استناد برای بحث‌های حقوقی قرار بگیرد.  در نقل‌وانتقالات اخیر، 

بازیکنی بوده که به بیش از سه باشگاه رفته و حتی تمرین هم انجام داده و 

قرارداد امضا کرده است. این قراردادها منجر به تشکیل پرونده شده است. 

بنابراین، قراردادی که بین دو طرف امضا می‌شود مبنایی برای اتفاقات 

آینده است.« وی خاطرنشان کرد: »در خرداد ماه مقرر شد که افزایش 

رقم قراردادها به نسبت فصل گذشته 30 درصد باشد. این موضوع در 

هیئت رئیسه بررسی شد و مورد تصویب قرار گرفت اما در یک ماه اخیر 

در مرحله اجرا با مشکلاتی مواجه شد و برخی از باشگاه‌ها نامه‌هایی به 

سازمان لیگ ارسال کردند و درخواست‌هایی داشتند. در همین زمینه، 

تصمیم گرفته شد همانند چند فصل اخیر، روند مربوط به افزایش 30 

درصدی بودجه باشگاه‌ها لحاظ شود.«

وی تصریح کرد: »تیم امید یکی از اولویت‌های اصلی امسال و سال 

بعد فدراسیون فوتبال خواهد بود و باید حمایت شود. در جلسه هیئت 

رئیسه، یکی از بحث‌ها حمایت از تیم امید و همراهی باشگاه‌ها با تیم 

امید بود. قرار شد در بسته پیشنهادی سازمان لیگ هم موضوع تشویقی 

قرار بگیرد و هم نوع دیگری از برخورد رقم بخورد. سهمیه لیگ برتری در 

فصل نقل‌وانتقالات 6 بازیکن است و به ازای هر بازیکنی که از باشگاهی 

به تیم امید داده می‌شود یک سهمیه به آن 6 بازیکن اضافه خواهد شد. 

باشگاهی که تیم امید را همراهی نکند، به ازای هر بازیکن  دعوت‌شده 

که در اردو حاضر نشود یک سهمیه‌اش‌ کم می‌شود.«

فوتبال ایران

دوشنبه ۲۰ مرداد 1404 

شماره  44۸۱

یازدهمین سوپرجام تاریخ فوتبال ایران ساعت 19:30 امشب در ورزشگاه 

نقش جهان اصفهان با قضاوت وحید کاظمی برگزار خواهد شد و این تقابل 

میان تراکتور و استقلال می‌تواند مبدا جذابی برای فصل 1404-1405 

باشد. قرمز‌های تبریز بعد از بالا بردن جام قهرمانی دوره گذشته لیگ برتر 

بسیار علاقه دارند با به زانو درآوردن آبی‌ها همچون 6 تیم دیگر طعم قهرمانی 

در سوپرجام را بچشند. پرافتخارترین تیم در این تورنمنت، پرسپولیس با 5 

قهرمانی و 2 نایب قهرمانی است و تا حداقل 4 سال آینده تیمی نمی‌تواند 

به رکوردشان حمله کند اما غلبه استقلالی‌ها بر شاگردان اسکوچیچ باعث 

می‌شود فاصله‌شان با رقیب سنتی کاهش یابد و با دومین جام قهرمانی آمار 

خود را نسبت به تیم‌هایی مثل فولاد، سپاهان، صبا و ذوب‌آهن که یک جام 

قهرمانی دارند ارزنده‌تر می‌کنند. 

یکی از چهره‌های باانگیزه نبرد قهرمان‌های دوره گذشته لیگ و جام حذفی 

ریکاردو ساپینتو به نظر می‌رسد که در استان اصفهان به دنبال دومین 

قهرمانی‌اش در سوپرجام است تا فاصله‌اش با گل‌محمدی و ایوانکوویچ 

کم شود که هر دو سه قهرمانی در این جام دارند. 

 ناتوانی غیرقابل باور قهرمان لیگ
نخستین سوپرجام تاریخ فوتبال ایران در شهریور 1384 میان قهرمان لیگ 

یعنی فولاد و صباباتری فاتح هجدهمین جام تاریخ حذفی برگزار شد اما 

برخلاف انتظارات، قرمز‌های خوزستان به هیچ وجه شبیه آن تیمی نبودند 

که در دوره چهارم لیگ فوتبال‌دوستان دیده بودند. صباباتری تحت هدایت 

مجید جلالی با کمترین مشکل به پشتوانه 2 گل علی دایی و توپ‌هایی که 

روبرت مارکوسی و محسن سلطانی وارد دروازه میرزاپور کردند، در ورزشگاه 

دستگردی جشن قهرمانی گرفت. این نبرد به جز نتیجه 4 بر صفر نکات 

جالبی دیگر مثل تکل بسیار خشن مبعلی روی پای علی دایی و اخراج شدن 

هافبک خوش‌تکنیک از مستطیل سبز را نیز داشت و بعد از گذشت 20 سال 

هنوز برخی از فوتبال‌دوستان دلیل عدم سفر مبعلی به جام جهانی 2006 را 

به اتفاق اشاره‌شده ربط می‌دهند. 

 قهرمانی با درخشش هافبک دفاعی اصفهانی
بین اولین و دومین سوپرجام فوتبال ایران به دلیل کج‌سلیقگی مدیران 

فدراسیون فوتبال 11 سال فاصله افتاد و برای مثال در این فاصله زمانی 

فوتبال‌دوستان از تماشای رقابت هیجان‌برانگیز پرسپولیس پرستاره قطبی با 

استقلال جذاب قلعه‌نویی محروم شدند. در دومین دوره میزبانی رقابت میان 

ذوب‌آهن و استقلال خوزستان بر عهده باشگاه اصفهانی بود و تیم تحت 

هدایت گل‌محمدی بعد از 2 قهرمانی متوالی در جام حذفی موفق شد از 

سکوی قهرمانی سوپرجام نیز بالا برود. مهدی مهدی‌پور در این تقابل با 

2 گل و یک پاس گل توانست نقش برجسته‌ای در پیروزی 4 بر 2 گاندو‌ها 

در ضیافت 120 دقیقه‌ای مقابل قهرمان پانزدهمین دوره لیگ داشته باشد. 

 نخستین قهرمانی پرسپولیس
قرمز‌های پایتخت بعد از 9 سال موفق شدند با استراتژی‌های برانکو 

ایوانکوویچ بر بام فوتبال ایران قرار گیرند و رقیبشان در سوپرجام باشگاه 

نفت تهران بود که با کنار زدن مهرگان دره‌شهر، نساجی، شهرداری فومن، 

استقلال، سپاهان و تراکتور توانست قهرمانی در فصل 1396-1395جام 

حذفی را تجربه کند. در تابستان 1396 جدایی علی دایی و برخی ستارگان 

کارآمد نفتی‌های پایتخت با مشکلات مدیریتی همراه شد تا شب قبل از 

بازی سوپرجام نیمکت زردپوشان تهرانی به حمید درخشان برسد و سرمربی 

سابق قرمز‌ها با ترکیبی بسیار جوان و بی‌تجربه به نبرد پرسپولیس برود و از 

روی نیمکت شاهد شکست 3 بر صفر شاگردانش باشد. 

 قهرمانی بدون بازی
یکی از جذاب‌ترین رقابت‌های تاریخ سوپرجام می‌توانست نبرد قهرمان 

دوره هفدهم و سی‌ویکمین دوره لیگ و جام حذفی یعنی پرسپولیس و 

استقلال باشد که سفر آبی‌ها به ترکیه و عدم شرکت در سوپرجام تمام 

پیش‌بینی‌ها را دگرگون کرد. در دادگاه حکمیت ورزش، رأی سازمان لیگ 

و کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال تأیید شد تا سرخ‌های پایتخت با 

پیروزی 3 بر صفر روبه‌روی رقیب سنتی دومین کاپ قهرمانی سوپرجام 

را در ویترینشان قرار دهند. 

 نقص قانون یا لطف به پرسپولیسی‌ها! 
در تاریخ فوتبال ایران 4 مرتبه یک باشگاه موفق شده در طول یک فصل 

با قهرمانی در لیگ و جام حذفی، ‌2گانه را کسب کند. 3 بار این توفیق 

توسط پرسپولیس به دست آمده و یک بار شاگردان ذوالفقارنسب در سایپا 

به این دستاورد رسیده‌اند. فتح 2 جام معتبر ایران توسط پرسپولیس در 

فصل‌های 1398-1397 و 1402-1401 باعث شد مسئولان فوتبال 

ایران خودکار سوپرجام را با روبان قرمز آذین کنند که تصمیمی قابل 

تامل، عجیب و البته غیرحرفه‌ای به نظر می‌رسد. در کشور‌های پیشرفته 

در صورت وقوع این اتفاق قهرمان لیگ با تیم دوم لیگ دیدار می‌کند و 

نمونه‌اش را می‌توان در تاریخچه قهرمانی سال‌های اخیر بایرن مونیخ و 

بارسلونا جست‌وجو کرد. 

 به ثمر رسیدن گل قهرمانی 
توسط مغضوب فعلی

سپردن هدایت پرسپولیس به گل‌محمدی در میانه لیگ نوزدهم تأثیر شگرفی 

در چهارمین قهرمانی متوالی قرمز‌ها در لیگ داشت و تراکتور از وضعیت 

نابسامان استقلال در فینال دوره 1399-1398 جام حذفی بیشترین سود را 

برد و با هدایت ساکت الهامی به قهرمانی شیرینی رسید تا قرمز‌های تهران 

و تبریز حاضرین سوپرجام سال 1399 باشند. از این دوره به مدت 5 سال 

بدعت برگزاری سوپرجام در میانه فصل گذاشته شد و نتیجه تقابل شاگردان 

گل‌محمدی و رسول خطیبی توسط عیسی آل‌کثیر، مهاجم پرسپولیسی‌ها رقم 

خورد و نماینده پایتخت بعد از پیروزی یک گله، در ورزشگاه بدون تماشاگر 

آزادی جام قهرمانی را بالای سر برد. 

 آچمز شدن یحیی مقابل رقیب جوان
در هفتمین سوپرجام فوتبال ایران شاگردان گل‌محمدی و نکونام حضور 

داشتند و فولاد خوزستان با خط دفاعی منسجم و با ارائه یک بازی 

حساب‌شده و منسجم توانست از زهر هجومی سیاه‌پوشان تهرانی 

بکاهد و اجازه ندهد پرسپولیس شوت در چهارچوب بزند. ارسال 

علیرضا کوشکی و ضربه سر موسی کولیبالی باعث شد ظرف 183 

روز فولادمردان با نقشه‌های فنی سرمربی جوان خود طعم گوارای 

قهرمانی در جام حذفی و سوپرجام را بچشند و تعداد قهرمانی‌هایشان 

در رویداد‌های معتبر به 5 عنوان برسد. 

 اولین قهرمانی استقلال و ساپینتو
فرهاد مجیدی بعد از قهرمانی قابل تحسین و بدون شکست خود در 

لیگ با استقلال، اردوی آبی‌ها را به مقصد اتحاد کلبا ترک کرد تا 

فرصت شرکت در سوپرجام به ریکاردو ساپینتو برسد. حریف استقلال 

در این نبرد باشگاه نساجی مازندران بود که با شرایط خاکستری پا در 

مستطیل سبز ورزشگاه شهید باهنر کرمان گذاشت و با خوش‌شانسی 

در این رقابت دروازه‌اش بیش از یک مرتبه فرو نریخت. ارسالن مطهری 

با گل 51 دقیقه خود آهنگ قهرمانی استقلالی‌ها را نواخت و باعث 

شد آبی‌ها بعد از نایب قهرمانی بسیار تلخ در سوپرجام سال 1397، 

قهرمانی را نیز تجربه کنند. 

 ششمین قهرمان تاریخ سوپرجام، زردپوش بود
بعد از جدایی کارلوس گاریدو از پرسپولیس، انتخاب نفر جایگزین به 

درازا کشید و سرخ‌ها با سرمربی موقت راهی نبرد با سپاهان شدند. 

شاگردان کریم باقری در تقابل با زردپوشان علی‌رغم سلسله حملات 

زهردار توقیقی نداشتند و تیم تحت هدایت کارترون به عنوان قهرمان 

فصل 1403-1402 جام حذفی، 87 دقیقه با واکنش‌های خوب نیازمند 

در مقابل هجوم قرمز‌ها ایستادند تا گل دقیقه سوم استفان انزونزی 

سرنوشت مسابقه را تعیین کند.

نگاهی به نتایج و اتفاقات سوپرجام فوتبال ایران در سال‌های اخیر

سابقهٔ 19 ساله و فقط 7 بازی برگزار شده!
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش

هاشمیان خواهان اضافه شدن گلر جوان
با جدایی الکسیس گندوز از پرسپولیس، تعداد دروازه‌بان‌های حاضر در تمرینات این تیم به سه نفر رسید که در حال حاضر یکی از آنها  که 

رفیعی باشد، مصدوم است. پیام نیازمند، امیررضا رفیعی و محمد گندمی سه دروازه‌بانی هستند که نام آنها در لیست سرخپوشان برای فصل 

پیش رو دیده می‌شود اما با این حال وحید هاشمیان خواستار حضور امیررضا قزوینه، دروازه‌بان تیم جوانان پرسپولیس در تیمش شد. این 

دروازه‌بان بعد از یکی دو جلسه حضور در تمرین بزرگسالان مورد توجه هاشمیان و امیلیو الوارز)مربی دروازه‌بان‌های پرسپولیس( قرار گرفته 

است. قزوینه که کاپیتان تیم جوانان است، در بازی هفته گذشته این تیم موفق به مهار ضربه پنالتی حریف در دقیقه 5+90 شد. 


